

कोल इंडिया लिमिटेड के निदेशक (तकनीकी) श्री बी. वीरा रेड्डी ने किया वेकोलि का दौरा



कोल इंडिया लिमिटेड के निदेशक (तकनीकी) श्री बी. वीरा रेड्डी ने दिनांक 11.03.2023 को अपने डब्ल्यूसीएल दौर पर मुख्यालय में स्थापित इंटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर (ICCC) फॉर ई-सर्वेलंस का निरीक्षण किया। ICCC की सहायता करते हुए उन्होंने कहा कि कोयला उद्योग में वेकोलि द्वारा की गई इस पहल से खदानों की वर्तमान लाईव जानकारी हासिल होना एक बड़ी उपलब्धि है। उन्होंने कहा कि इस प्रणाली से, खनन से संबंधित कार्यों में तेजी और पारदर्शिता आएगी। निरीक्षण के पश्चात् उन्होंने WCL के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार से भेंट की।

आगे उन्होंने उमरेड क्षेत्र का दौरा किया। यहाँ उन्होंने मकरधोकडा-1, मकरधोकडा-2 तथा मकरधोकडा-3 तथा उमरेड ओपन कास्ट खदान का निरीक्षण किया। साथ ही उन्होंने मकरधोकडा - 3 पर कार्याधीन



फर्स्ट माइल कनेक्टिविटी (FMC) प्रोजेक्ट का भी जायजा लिया। उन्होंने टीम वेकोलि के सदस्यों को संबोधित करते हुए उमरेड क्षेत्र की कार्य-प्रणाली और उपलब्धियों की मुक्त कंठ से सराहना की। वेकोलि कर्मियों की विविध उपलब्धियों पर बधाई देते हुए उन्होंने उमरेड क्षेत्र को भविष्य में भी बेहतर करने के लिए अपनी शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर उन्होंने उत्कृष्ट कर्मियों को सम्मानित कर उनका हौसला बढ़ाया।

इस अवसर पर उनके साथ वेकोलि के निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री ए. के. सिंह, क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री मोहम्मद साबिर एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी गण उपस्थित रहे।



वेकोलि मुख्यालय में 'GeM पोर्टल' पर कार्यशाला



दिनांक 21.02.2023 को वेकोलि मुख्यालय में 'GeM पोर्टल' पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में GeM पोर्टल के इस्तेमाल, उपयोगिता, तकनीकी पहलू आदि के विषय में विस्तार से बताया गया।

उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री जे. पी. दिवेदी तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री ए. के. सिंह, महाप्रबंधक (सामग्री प्रबंधन) श्री एस. के. बत्रा एवं महाप्रबंधक (सीएमसी) श्री ए. पी. सिंह



उपस्थित रहे।

अपने संबोधन में निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री जे. पी. दिवेदी ने कहा कि टेडरिंग प्रक्रिया में सभी सपलायर्स के समावेश के लिए GeM पोर्टल एक सशक्त प्लेटफॉर्म है। उन्होंने सभी सपलायर्स को GeM के माध्यम से टेडरिंग प्रक्रिया में शामिल होने का आह्वान किया।

निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री ए. के. सिंह ने अपने उद्घाटन में कार्यशाला के सफलता के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि GeM की प्रणाली उपभोक्ता तथा सपलायर्स, दोनों के लिए कारगर है।



उन्होंने इस प्रणाली के व्यापक इस्तेमाल पर जोर दिया।

कार्यशाला में GeM पोर्टल के प्रतिनिधि श्री निखिल पाटिल ने GeM में रजिस्ट्रेशन, बिडिंग की प्रक्रिया, रेटिंग, विभिन्न प्रावधान आदि के विषय में विस्तार से बताया। प्रथम सत्र में सपलायर्स ने भाग लिया तथा द्वितीय सत्र में वेकोलि के कर्मियों ने इस प्रणाली को समझा। कार्यशाला में सहभागियों ने अपने प्रश्न पूछे, जिनका समुचित निराकरण किया गया। कार्यशाला के अंत में धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (सीएमसी) श्री ए. पी. सिंह ने किया।

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग (एनसीबीसी)

के माननीय अध्यक्ष श्री हंसराज गंगाराम अहीर ने की समीक्षा



राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग (एनसीबीसी), भारत सरकार, नयी दिल्ली के माननीय अध्यक्ष श्री हंसराज गंगाराम अहीर ने दिनांक 04.03.2023 को कंपनी की समीक्षा बैठक की।

बैठक के दौरान सीएमडी श्री मनोज कुमार ने पीपीटी प्रस्तुति के माध्यम से कंपनी के बारे में विस्तृत जानकारी दी। साथ ही, निदेशक

(कार्मिक) डॉ. संजय कुमार ने संबंधित विषयों पर विस्तार से बताया। इस अवसर पर एनसीबीसी के सलाहकार श्री राजेश कुमार, महाप्रबंधक (औद्योगिक संबंध) श्री श्रीराम वेमुलकोंडा, महाप्रबंधक (प्रशासन / जनसंपर्क) श्री पी. नरेंद्र कुमार, निदेशक (कार्मिक) के तकनीकी सचिव श्री ए. के. सिंह एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी गण प्रमुखता से उपस्थित रहे।

वेकोलि में मनाया गया अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस



वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (WCL) में दिनांक 09 मार्च 2023 को वीमेन इन पब्लिक सेक्टर (WIPS) द्वारा 'अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस' पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में वेकोलि के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में निदेशक (कार्मिक) डॉ. संजय कुमार, निदेशक (योजना एवं परियोजना) श्री ए. के. सिंह एवं सी.वी.ओ श्री अजीत मधुकर म्हेत्रे उपस्थित रहे।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वेकोलि के अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार ने अपने संबोधन में इस बार की थीम DigitALL – Innovation and Technology for Gender Equality पर अपनी बात रखी। साथ ही, IWD 2023 के #EmbraceEquity अभियान की ओर ध्यान आकर्षित करते हुए Equality और Equity के बीच के अंतर को स्पष्ट किया। साथ ही, उन्होंने वेकोलि द्वारा सीएसआर के अंतर्गत

महिलाओं के लिए की गई कई सकारात्मक पहल पर प्रकाश डाला।

कार्यक्रम में इंकार महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती अनीता अग्रवाल, उपाध्यक्ष श्रीमती रीना कुमार, श्रीमती इंदु सिंह विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहीं। कार्यक्रम के दौरान वेकोलि के क्षेत्रों और खदानों में विभिन्न कार्यों में कार्यरत महिलाओं को उनके कार्यक्षेत्र में विशिष्ट योगदान के लिए सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में स्वागत संबोधन WIPS – Western Zone की अध्यक्ष श्रीमती अनुपमा टेम्भूर्निकर तथा धन्यवाद ज्ञापन वेकोलि की WIPS Co-ordinator डॉ. सुजाता सरमुकदम ने किया।

कार्यक्रम के दूसरे सत्र में श्रीमती वंदना वर्णेकर (Ex. Electric Engg. MSEB) द्वारा "संस्कृति और प्रगति के समन्वय से ही स्त्री की उन्नति" विषय पर संबोधन किया गया। इस अवसर पर WCL विपस की पदाधिकारी और सदस्याएँ बड़ी संख्या में उपस्थित थीं।



इंजीनियरिंग एक्सपो एवं सम्मेलन में स्टॉल प्रदर्शनी के लिए वेकोलि ने जीता प्रथम पुरस्कार



डब्ल्यूसीएल ने सतना में इंजीनियरिंग एक्सपो और सम्मेलन के प्रदर्शनी स्टाल प्रस्तुति के लिए प्रथम पुरस्कार जीता। इस सम्मेलन में देश भर से 37 प्रतिभागियों थे। सम्मेलन का आयोजन द आईएमई जर्नल, भुवनेश्वर द्वारा माइनिंग इंजीनियर्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया के सहयोग से एकेएस यूनिवर्सिटी कैम्पस में किया गया था।

वेकोली ने जीता अन्तर कंपनी कोल इंडिया चैस चैंपियनशिप 2022-23 का खिताब



ईसीएल, संकोरिया में आयोजित इस प्रतियोगिता में वेकोली के खिलाड़ियों ने 24 साल बाद इस प्रतियोगिता का विजेता होने का गौरव प्राप्त किया है। टीम के खिलाड़ियों में बल्लारपुर क्षेत्र के श्री स्वामीनाथन एवं श्री हरीश श्रीतिरुपति, नागपुर क्षेत्र के श्री राजा मोहम्मद, पेंच क्षेत्र के श्री संतोष, कन्हान

क्षेत्र से श्री अशोक पवार और वेकोली मुख्यालय से टीम मैनेजर श्री शेखर रायपोलू का समावेश है। इन के शानदार प्रदर्शन से कंपनी ने चैस चैंपियनशिप 2022-23 में जीत हासिल की है। वेकोली के सभी खिलाड़ियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं।

